Press Release 報道関係各位 2021年1月7日 クロスプラス株式会社

# 【"オタク社員"の声から誕生したシリーズ】

9色の推し色から選べるトートバッグとペンライトポーチが登場 可愛らしさも機能性も兼ね備え"推し活"アイテムを大切に収納

# 「推部屋 plus (オヘヤプラス)」第二弾

https://www.crossplus.jp/shop/oheyaplus/

創業70年の老舗アパレルメーカー・クロスプラス株式会社(本社:愛知県名古屋市、代表取締役社長:山本 大寛)は、アイドルやアニメキャラクター、アーティストなどの"推し"を応援する人向けに、"推し活"がより楽しくなるグッズシリーズ「推部屋 plus (オヘヤプラス)」第二弾のアイテムとしてトートバッグとペンライトポーチを販売開始致しました。





|<「推部屋 plus」第二弾 商品概要>|

## オタク社員の声から生まれた"推し活"専用グッズ

本シリーズは、"推し"を応援するための活動、通称「推し活」をより楽しむための雑貨シリーズです。クロスプラス全社でアイデアを募る定例企画会議「新規商品検討会」で生まれた商品で、実際に同社に所属している"オタク社員"自らがほしい物を起案し商品化しました。第一弾ではiPhoneケース、アクスタロゼット、サンリオキャラクターズマスク、デコうちわセットが登場しています。

# 第二弾ではコンサートで大活躍するアイテムが登場!

販売したのは、うちわがすっぽり入る大容量の「推部屋トートバッグ」と巾着型の「推部屋ペンライトポーチ」です。年齢を問わず使いやすいくすみカラーの 9 色展開で推し色を選べる楽しさと、緩衝材入りで大切なグッズを守る機能性を備えました。 両アイテムとも同じ素材を使用しており、セットで組み合わせても可愛いらしい見た目にこだわりました。



#### ■主な特長

#### 推部屋トートバッグ

- ・緩衝材入りの仕切りが入っているので、大事なうちわが傷つかないよ うにしっかりと守ってくれます。
- ・ジャンボうちわの柄まですっぽり入り、ファスナーを閉めて 収納することができる大容量のサイズです。外から見たらうちわが入 っていることはわかりません。
- ・ うちわがバッグの中で動かないための固定マグネットホック付き。う ちわのビニールもシワにならず安心です。
- ・ぬいぐるみなど公式グッズやスマホがちょうどいい位置にぴったり フィットするポケットが内側と外側に付いています。
- ・ノートパソコンやノートなども収納できるサイズなので、普段使いにも適しています。



## 推部屋ペンライトポーチ

- ・グループやツアーによってペンライトのデザインやサイズが異なることもありますが、あらゆる種類に使用可能な筒型を採用。
- ・底のマチには緩衝材が入っており、大切なペンライトが傷つきません。
- ・可愛らしい巾着型で、普段はポーチなどにも活用いただけます。



## ■商品情報

商品名:推部屋トートバッグ

カラー:9色(レッド/ブルー/イエロー/グリーン/パープル/オレンジ

/ピンク/ブラック/ホワイト)

価格 : ¥3,999 (税込)

商品名:推部屋ペンライトポーチ

カラー:9色(レッド/ブルー/イエロー/グリーン/パープル/オレンジ

/ピンク/ブラック/ホワイト)

価格 : ¥1,999 (税込)



## ■開発者コメント

「好きなものに惜しみなくお金を使う・コロナ禍でも SNS を通じて趣味を楽しむ"オタク"に着目し、今まで自 分たちが当たり前に趣味として行っていた推し活を、仕 事として活かすために立ち上げたプロジェクトです。 推しを持つすべての人へ向けて、推し活がもっと楽しく なるアイテムをご提案します。|

<推部屋 plus 開発チーム>







えい

ぎぃこ

ゆう



## ■販売サイト情報

自社 EC :https://www.crossplus.jp/shop/oheyaplus/

Amazon: https://www.amazon.co.jp/s?me=AEF7936AHJKU2&marketplaceID=A1VC38T7YXB528

楽天市場:https://www.rakuten.ne.jp/gold/crossmarche/

下記の公式 SNS アカウントでは、開発者チームの3名が 推部屋シリーズ商品の楽しみ方をご紹介しています!

Instagram:@oheyaplus (https://www.instagram.com/oheyaplus/?hl=ja)

Twitter :@OHEYAplus (https://twitter.com/OHEYAplus)

## ■クロスプラス 会社概要

会社名 クロスプラス株式会社 代表者 山本 大寛

所在地 〒451-8560

愛知県名古屋市西区花の木 3-9-13

URL : https://www.crossplus.co.jp

## ■クロスプラスについて

服づくりから、売場づくりまで、スタッフ 200 名を超える充実の企画チーム体制で、レディス・メンズ・キッズの衣料品からファッション雑貨を年間 5,000 万枚以上企画・生産し、専門店をはじめとした様々なチャネルへの ODM・OEM 販売する総合アパレルメーカーです。

社名に表している通り、社員一人ひとりの個性や能力をクロスし、お客様にプラスアルファの価値をご提供し続けてまいります。

#### ■本商品に関するお問い合わせ先

クロスプラス株式会社

メールアドレス oheyaplus@crossplus.co.jp

※大変恐れ入りますが、メールでのお問い合わせのみとなりますので、ご了承ください。